NEUMWNN MATEMATIKAVERSENY

az altalanos iskolak 6. osztalyos tanuldi szamara
|. FORDULO

Kedves Versenyz6!

Oriiliink, hogy tigy déntottél megméretteted magad a matematikaversenyiinkon. Bizunk benne,
hogy a feladatok megoldéasa soran jol fogsz szorakozni, €és sok sikerélményed lesz a helyes
megfejtések megtalalasaban.

A verseny elsé forduldjaban 13 tesztjellegii és 1 kifejtés feladatot kell teljesitened. Megoldaso-
dat az erre a célra készitett valaszlapon kell majd elkiildened nekiink postai uton az iskola ci-
mére: 3300 Eger, Rakoczi ut 48.

Bekiildési hataridé: 2019. november 5.

A valaszlapon kérjiik, hogy tiintesd fel a nevedet, iskolad nevét és cimét, egy jeligét, amellyel
rad utalhatunk a honlapon megjelend, tovabbjutott, illetve dontdbe jutott versenyzok listajaban.
Tovabba szeretnénk kérni, hogy a személyes tdjékoztatas érdekében adj meg egy e-mailcimet,
amelyen keresztiil tajékoztathatunk a fontosabb eseményekrdl, idépontokrol a verseny ideje
alatt.

A valaszlap kitoltése és bekiildése magaban foglalja a versenyre térténd nevezésedet is.

Sok sikert és élményekben gazdag versenyzést kivanunk!

Bényainé Pichler Timea, Kormos Noéra, Macsinka Gabor
versenyszervezok
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1.

Mennyi az alabbi miiveletsor eredménye?

100 — (100 - (100 — (100 - (100 - (100 - 99)))))
(A) -1 (B) 1 (C) 101 (D) -99 (E) 99

Az alabbi 6sszeadasban azonos betiik azonos, kiilonbozo betiik kiilonb6z6é szamjegye-
ket jelolnek. Mi az 0sszeadas végeredménye?

mito w
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@> 0
m{m m

+
A
(A)5210  (B)5240  (C) 10450 (D) 10560  (E) 20450

A viragnektar 70%-a viz, és 17% méz késziil beldle. Hany kg nektart kell gytijtenie a
méheknek 1 kg mézhez?
(A) 3,88 (B) 4,75 (©)5 (D) 5,5 (E) 5,88

Egy felhevitett fémlemezen egy perc alatt 4 szelet kenyér egyik oldalat
tudjuk megpiritani. Minimum héany perc kell 9 szelet kenyér mindkét
oldalédnak a megpiritdsahoz?

(A)5 (B) 6 (C) 4 (D)8 (E)7

Milyen hosszu a téglalap alaku, korbe keritett allat- <

kert, ha a hosszlisaga haromszorosa a szélességé- e~ A

nek, a kerités pedig 1960 méter? i% (¢ 9[ L
(A) 735 (B) 245 (C) 1225 %ngﬁy\'o // =<
(D) 490 (E) 980 YT

Istvan édesapja 42 éves volt, amikor Istvan sziiletett. Most négyszer annyi
1dds, mint a fia. Hany éves Istvan édesapja?
(A) 14 (B) 56 (C)8 (D) 52 (E) 60

Hany allitas hamis az alabbi allitasok koziil?
6,5kg =5700g +800g
1750 dm? = 25 m? — 1500 dm?

3
21h=Znap+3h

85318 dm?® = 83,47m?® + 7697 cm®
2019 cm = 80 m — 5081 cm
(A1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E)S

Mennyi a kovetkezo kifejezés értéke?
609 48

49 14 5 2:3-4:5+67
37 3 ;4% 324-3 47
(A (B)3 © 7 (®) B
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9. Egy vasuti csomdpont vaganyelrendezését mutatja az alabbi vonalabra. Hanyféle kii-
16nb6z6 utvonalon juthat at a csomdponton egy balrdl érkezd vonat, ha csak egyene-
sen haladva valthat sdvot?

S N R
L S

(A)5 (B) 6 ©7 (D)8 (E)9

10. 1 X 1 X 1 cm ¢lhosszusagu kockakbol gyartunk 5 X 5 X 5 cm élhosszisagu nagyobb
kockakat tigy, hogy azokat az 0sszes lehetséges, de egymastol eltéréd moddon tudjuk kék
¢s piros szinekkel kifesteni. (Kifestés soran a nagy kocka egy-egy teljes oldallapjat egy
szinnel festjiik le, és két kockat kiilonbozonek tekintiink, ha forgatassal nem hozhatok
fedésbe.) Miutan elkésziiltek ezek a nagy kockék, azokat ismét szétvagjuk 1 X 1 X 1
cm ¢élhosszusagu kis kockékra. Ekkor hany olyan kiskockat kapunk, amelyeknek pon-
tosan két oldala festett, és ezek kiilonb6z6 szintiek?

(A) 36 (B) 42 (C) 48 (D) 72 (E) 144

11. Egy szallodaban 5 emelet van, minden emeleten 15 szoba, amelyeket az
elso szinttél kezdve folyamatosan szamoznak 1-t61 75-ig. Hany paros
szdmjegyet hasznalnak fel a negyedik szinten a szobak szdmozéasdhoz?

(A) 8 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

12. Egy kocka 4ll az alabbi tabla R3 mezdjén az abra szerint. A kockéat az égtdjak szerint
négy iranyban mozgathatjuk: észak (E), dél (D), nyugat (NY) és kelet (K). Melyik me-
z0re keriil a kocka, ha végrehajtjuk az alabbi 1épéseket?

EKNYDDKENYKKDNYEEKDDNY

RS- . =
2 5 = vy — /_‘- K.~ 4
l - - —t = —— L /r- ) o >
P Q R S T

(A) S2 (B) R3 (C) S4 (D) Q2 (E) TL

13. Ot egyforma teherauté szallit egy épitkezésre dsszesen 122
tonna homokot 7 fordul6 alatt gy, hogy minden alkalom-
mal a lehet6 legtobb mennyiséget szallitjak. Harom forduld
utdn az egyik gép meghibasodik, ezért a tobbit mar csak a
tobbi teherautd szallitja. Hany forduléra van még sziiksé-
giik, hogy befejezz¢k a szallitast? e

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6 (B)7

3. oldal



NEUMWNN MATEMATIKAVERSENY

az altalanos iskolak 6. osztalyos tanuldi szamara
|. FORDULO

+1 feladat: Peti elhatarozta egy hétfo reggelen, hogy el- o
megy futni 400 métert, majd masnaptdl kezdve minden ,@
nap futni fog. Mivel szeretne fejlodni, ezért minden hét- w,
kdznap és szombaton 50 méterrel noveli az el6z6 napi
mennyiséget.
a) Hanyadik napon fog el6szor 2 kilométert futni
egyhuzamban? .
b) Ez a hét mely napjara esett?
c) Osszesen hany kilométert futott le ez idaig a terve megkezdése 6ta?
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